

北京首例H7N9禽流感患者出院

国家中医药局:中医药救治有效果

新华网消息 北京首例H7N9禽流感患者姚某康复了,17日出院回家。她的父母作为密切接触者,也结束医学观察,一家人团聚了。

年仅7岁的姚某4月11日以“肺部感染”入住北京地坛医院。4月13日凌晨,经中国疾控中心复核,判定为北京市首例人感染H7N9禽流感确诊病例。对于她的病情,社会广泛关注。

北京地坛医院副院长、新闻发言人成军17日在新闻发布会上说,姚某经过住院治疗,目前体温正常,双肺呼吸音清晰,复查血象已完全恢复正常。目前她连续4次H7N9禽流感病毒核酸检测为阴性,符合出院标准。

北京市卫生局副局长钟东波说:“姚某已一周没上课了,需要补课。希望新闻发布会后大家不要打扰这一家人的生活。”

新闻发布会现场有记者提问,姚某能否像过去一样上学生生活?成军肯定地说:“完全可以。经过治疗,姚某的体内不再有H7N9禽流感病毒了,不会再成为传染源了,这个我们是非常有信心的。”

另外,北京市曾主动筛查监测发现1例人感染H7N9禽流感病毒携带者,在北京地

坛医院接受医学观察。成军说,这名H7N9禽流感病毒携带者连续2次核酸检测阴性,身体状况正常,可以解除医学观察回家了。

北京首例H7N9禽流感患者康复出院了,但钟东波说,目前依然存在危险因素,H7N9禽流感病毒可能还在禽类中悄悄地藏着,而且,随着天气转暖,候鸟北归可能会携带病毒过来。因此,疫情防控一刻也不能放松。

国家中医药局:中医药参与救治效果肯定

使用中药3小时后发汗,5小时后体温降到37.5摄氏度以下。有关专家在介绍中中医药对人感染H7N9禽流感治疗效果时这样表述。

国家中医药管理局17日在京召开新闻通气会,会上专家对中医药对人感染H7N9禽流感的效果进行了介绍。

人感染H7N9禽流感疫情中医药防控专家组成员刘清泉介绍,北京这例患儿是中西医并重早期干预的成功案例。病人发病较快,高热、肺部有炎症。中医药是在达菲用过后15个小时,病人体温39.8摄氏度左右时参与治疗的。在使用银翘散合白虎汤



3小时后,病人开始出汗,5小时后病人体温降到37.5摄氏度以下。汗出热退,脉静身凉。病人在服中药后16至17个小时经加用酒大黄,大便通畅。这代表着患儿病情稳定,不再反复,已表里双解。

国家中医药局医政司司长许志仁表示,中医药参与防治人感染H7N9禽流感效果是肯定的。目前,全国累计确诊82例,中医药参与救治24例。临床实践证明,中医药的早期应用效果显著,对于中重度患者,中医药在解决某些环节的问题方面能够发挥重要作用。

复旦遭投毒学生已进行尸检

将成为重要案件证据

新华网消息 近日,复旦大学研究生疑遭投毒一事被曝出后,牵动着无数人的心。16日,复旦大学通过其官方微博发出通报称,该校2010级硕士研究生黄洋同学经抢救无效,于4月16日15点23分在附属中山医院去世。

据悉,黄洋父母明确同意警方进行尸检,希望配合警方调查,还儿子一个公道。黄洋的尸检已于17日进行,尸检结果将成为重要的案件证据。

17日下午,黄国强在电话里透露,当日上午中山医院为黄洋做了尸检,但并未通知家属有何新的发现,警方也暂时还没有给调查做结论。

云南洱源发生5级地震 已致12.3万人受灾

新华网消息 记者从云南省大理州政府新闻办了解到,据初步统计,截至17日18时,洱源地震已造成4县市11乡镇12.3万人受灾,因灾受伤9人,紧急转移安置11300多人,倒塌房屋49户276间,大批房屋受损。目前,各方正全力开展抗震救灾工作。

17日,大理州洱源和漾濞交界处发生5级地震,震源深度11公里。地震致大量的民房墙体拉裂、瓦片掉落、围墙倒塌。地震发生后,云南省各方及时组织应急抢险救援力量赶往灾区开展应急救援。目前,已紧急调运100顶帐篷、1200床棉被、1200件大衣、1200套衣服运往灾区。

丁书苗女儿在京受审

曾受刘志军指使打捞落马官员

新华网消息 昨日上午,江西南昌赣鹏集团原董事长胡斌及丁书苗的女儿侯军霞等5人在二中院受审,检方指控为非法经营罪。该案因可能牵涉到高铁腐败案而受到关注。

上午9点半,二中院西门安检室里,几名律师进行安检,而办理旁听证时被告知不能办理。最终记者未被允许进入法庭旁听。

当日上午受审的一共5人,除江西南昌赣鹏集团原董事长胡斌,还有丁书苗的女儿侯军霞外,其余3人为郑朋、甘新会和郭英。

据了解,南昌赣鹏企业集团成立于1994年,主要经营房地产、贸易、金融、物流等业务。集团现有6家控股子公司和3家参股公司,总部设在南昌,在南昌、深圳、上海、北京、安徽、河南等地拥有投资项目。

当日受审的被告人胡斌则是该公司的董事长,此前,有人举报胡斌在高速铁路工程建设项目建设项目招投标中行贿受贿。在该案中还有一人引人注目,她就是丁书苗的女儿侯军霞。

据媒体披露,1955年出生的山西女商人丁书苗(即丁羽心),是北京博宥投资管理集团有限公司(下称博宥集团)董事长,在山西以煤炭运销起家。

博宥集团在2005年前后进入高铁领域,先后成立了智奇轮对、金汉德环保设备有限公司(下称金汉德),垄断了高铁核心部件轮对的供应,并成为高铁声屏障主要供货商。

丁书苗于2008年成立的高铁传媒更是垄断了高铁车站的广告权,并成为2010年第七届世界高铁大会的承办单位。不过,据高铁传媒的一位高层和多位了解这届高铁大会举办法事的消息人士透露,高铁传媒实际上从世界高铁大会项目上拿走了赞助费共1.2亿元。铁道部为举办这次大会还另有专门拨款。

据了解,丁书苗涉案金额高达30亿元人民币,其中24亿元为铁路项目领域中介费,6亿元是通过安排煤炭运输获得的非法收入。

而丁书苗被调查后,牵出了原铁道部部长刘志军涉嫌受贿案。刘志军案目前已经被公诉至二中院,而刘志军案中的多项问题与山西女商人丁书苗有关。

刘志军为丁书苗谋取中标30亿元的项目,对中间人在工程投标活动收取咨询费知情,对2010年第七届世界高铁大会中高铁传媒广告有限公司(丁书苗下属公司),收取铁路工程单位1000万元赞助费。而在北京帮丁书

苗打理公司事务主要是她的女儿侯军霞。

据了解,仅京沪高铁工程,丁书苗即拿走8亿元中介费。

据了解,侯军霞与其母丁书苗曾受刘志军指使“打捞”原铁道部政治部主任洪达,据媒体此前报道,丁、侯母女为此曾被骗取钱款共计人民币3000万元及沃尔沃吉普车一辆(变卖后获利人民币80万元)。

招标公告

招标单位:咸宁市站中大道建设指挥部、咸宁市城市建设投资开发有限公司。**项目名称:**咸宁市站中大道建设工程勘察设计。**招标方式:**公开招标; **招标范围:**1、本工程修建性规划中全套初步设计及施工图设计及后续服务等; 2、设计内容包括站中大道建设、及站前广场周边附属工程; 3、上述拟实施工程相应的工程勘察。 **工程规模:**站中大道全长约2500米,其中高架桥部分2127.80米(含横跨铁路的高架部分),断面红线宽度50米,城市主干路。预计勘察费及设计费:预计勘察费及设计费(包括施工图纸):暂定金额615.2万元(设计费473万元,勘察费暂定为142.2万元,具体勘察费以实际勘察现场发生的工程量经审计确认的金额为准)。 **工程地点:**京广铁路桥至银泉大道; **勘察及设计周期:**自开标之日起,70日历天完成; **工程质量要求:**合格; **资格审查方式:**资格后审。

投标人必须具备的最低企业资质条件:同时具备建设行政主管部门核定的市政工程设计甲级和工程勘察专业类(岩土工程)甲级及以上资质(本工程接受联合体)。 **项目负责人须具备的最低资格等级条件:**拟派的项目设计负责人(包括联合体)应具有城市道路专业高级工程师或路桥专业高级工程师及以上职称。拟派的项目勘察负责人(包括联合体)应具有注册岩土工程师资质。 **其他要求:**投标人申请人及工程师必须是咸宁市网络信息化管理系统诚信库成员单位。

公告及报名起止时间:2013年4月18日至2013年4月24日16时止。**报名地点:**登录咸宁市招投标信息网(www.xnzbth.cn),按照咸宁市招投标信息网网络会员申请须知内的要求进行备案和网上报名(咨询电话0715-8181609、联系人:成工)。

招标代理机构:湖北嘉信工程造价咨询有限公司
联系人:钟工 **联系电话:**0715-8263368 13907240736

小伙赴彩站寻友 10元击中“好运十倍”40万

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩第2013101期3D专家推荐:

百位分析:本期以1路小遗漏中振幅为主。推荐号:719

十位分析:本期以0路大遗漏小振幅为主。推荐号:018

个位分析:本期以0路大遗漏中振幅为主。推荐号:365

推荐金胆:0; 组合:03 06

跨度判断:本期以中大跨度为主,个人看467跨。

(据此购彩,后果自担)

4月16日,位于洪山区曙光二村32号的42070192号站传出喜讯,一位年轻小伙子中刮刮乐“好运十倍”40万大奖,仅仅只花费了10元钱。

当事人吴先生向记者讲述了中奖的经过。吴先生在彩票站旁做电脑生意,4月12日,吴先生需要运送一批货物,于是请来开面包出租车的初中同学小魏(化姓)到店里帮忙。中午,小魏来到店里,但货还没到,一直喜爱玩“快3”的吴先生便招呼小魏在店里玩电脑,自己则跑到隔壁的彩票站买彩。过了一个多小时,货物还未送到,有些等不及的小

魏便跑到彩票站去找吴先生,催促他抓紧时间。此时,吴先生正聚精会神地玩彩,在小魏的催促之下便离开了站点。

小魏见状,也拿出10元钱,买了一张“好运十倍”的刮刮乐,准备试试手气,顺便打发时间。销

**今日开奖 双色球
1.30亿
数池:**

**福彩“七乐彩”第043期
03 04 12 14 15 19 26 24
全国一等奖 0注**

**福彩“22选5”第100期
04 06 10 15 18
湖北一等奖 8注 4108元注**

**福彩“3D”第100期
3 3 8
湖北中奖 2419注**

生办完事回来已不见朋友踪影。

据悉,小魏在一家企业开车,以前也很少买彩票。在得知中奖后,小魏没有迅速去兑奖,而是将彩票带回了家。据吴先生透露,小魏准备将40万用来购买出租车。

热烈祝贺赤壁彩民喜中双色球大奖802万元!